

**EDITAL**  
**CONVITE Nº. 012/2017**

**ERRATA**  
(Segunda)

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação do Município de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 258/2017, vem **RETIFICAR** o Convite em epígrafe, no Anexo I – Termo de Referência, subitem 2.1 (TABELA) e no Anexo II – Modelo de Proposta de Preços, item 1 (TABELA), na parte **onde-se lê:**

ITEM	ESPECIFICAÇÕES
01	CONFECÇÃO DE CADERNO PERSONALIZADO, COM FOLHAS PAUTADAS MIOLO 200 PÁGINAS 20X30 CM, PAPEL OFF-SET 56G, 4X4 CORES COM ACABAMENTO EM WIRE-O; CAPA DE PAPEL TRÍPLEX 350GRS, COM BOPP E VERNIZ LOCALIZADO, COM IMAGEM E IMPRESSÃO 4X4 CORES; ENCADERNAÇÃO EM ESPIRAL.

**Leia-se:**

ITEM	ESPECIFICAÇÕES
01	CONFECÇÃO DE CADERNO PERSONALIZADO, MIOLO 200 PÁGINAS 20X30 CM COM IMPRESSÕES VARIADAS A DEFINIR, PAPEL OFF-SET 90G, 4X4 CORES, CAPA EM PAPEL COUCHE LISO 170G, COM ACOPLAMENTO EM PAPEL PANAMÁ COM BOPP E VERNIZ TEXTURIZADO E ACABAMENTO EM WIRE-O.

Catalão-GO, 12 de junho de 2017.

**Paulo César Machado**  
Presidente